

**KRAJSKÝ SOUD V PRAZE**

náměstí Kinských 5, Praha 5 - Smíchov

tel.: 257 005 111, fax: 257 323 997, e-mail: podatelna@ksoud.pha.justice.cz, IDDS: hvbabbq

<b>NAŠE ZNAČKA:</b>	Si 359/2019
<b>VYŘIZUJE:</b>	JUDr. Lenka Škubalová
<b>DNE:</b>	15. 10. 2019

Vážení,

dne 4. 10. 2019 byla shora uvedenému soudu doručena Vaše žádost, kterou jste žádali s odkazem na zákon č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“);

*„ A. název soudu, den přijetí rozhodnutí a sp. zn. rozhodnutí, kterým byla osoba způsobilá ke zajišťování úkolů v prevenci rizik a/ nebo koordinátor bezpečnosti a ochrany zdraví při práci uznán vinen ze spáchání trestného činu či mu bylo uloženo nadržet způsobenou újmu;*

*B. celé znění pravomocného soudního rozhodnutí, jimiž bylo rozhodnuto o obžalobě či žalobě o náhradu újmy způsobené osobou způsobilou ke zajišťování úkolů v prevenci rizik a/ nebo koordinátorem bezpečnosti a ochrany zdraví při práci.*

*Pro automatizované vyhledání těchto údajů v soudním systému navrhuji využít tyto zkratky:*  
 - osoba způsobilá ke zajišťování úkolů v prevenci rizik  
 - koordinátor bezpečnosti a ochrany zdraví při práci“

Vzhledem k tomu, že Krajský soud v Praze nevede statistiky (ani to není jeho povinností) ohledně jednotlivých věcí týkajících se Vámi zmíněné problematiky, po lustraci provedené v agendě trestní a občanskoprávní povinného subjektu pomocí slov („osoba způsobilá ke zajišťování úkolů v prevenci rizik“, „koordinátor bezpečnosti a ochrany zdraví při práci“) se nepodařilo nalézt žádná rozhodnutí splňující Vámi uvedená kritéria. Povinný subjekt proto k Vaší žádosti konstatuje, že neeviduje žádná rozhodnutí, která by splňovala Vaše kritéria.

Povinný subjekt dále konstatuje, že Krajský soud v Praze je soudem odvolacím, rozhoduje, až na výjimky, jako soud druhé instance, a proto Vám doporučujeme obrátit se s Vaší žádostí na okresní soudy, které věci řeší v první instanci.

S pozdravem

JUDr. Lenka Škubalová, v. r.  
 místopředsedkyně Krajského soudu v Praze

Shodu s prvopisem potvrzuje  
 Iva Semanská